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                                          Служебное расследование
         
         Согласно служебной записки старшего оператора GPS района Есиль Сеитова С.Р. от 1 сентября 2022 года №1835, установлено в ходе мониторинга данных системы спутникового позиционирования за автомобиля КДМ государственным номером 654 CN на котором установлен датчик уровня топливо (ДУТ), выявлен факт слива дизельного топлива в количестве 137 литров  на сумму 32,9 тыс.тенге в 16 часов 32 минуты  30 августа 2022 года.
         В ходе проведения служебного расследования был опрошен водитель автомашины КДМ государственный номер 654 CN Шаяхметов С.И.
         Водитель автомашины КДМ государственный номер 654 CN Шаяхметов С.И. признал свою вину и просит удержать стоимость дизтоплива с  заработной платы. Взыскано.
Заявления Шаяхметова С.И. прилагается.
[bookmark: _GoBack]         Учитывая, что структурное подразделение курирует заместитель генерального директора Мухамеджанов Б.С., прошу Вас поручить заместителю генерального директора Мухамеджанову Б.С. провести совещание со структурными подразделениями Товарищества по недопущению повторных нарушений по вышеуказанным фактам.
Приложение: на 5 листах.
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